

மாவட்ட ஆட்சியர் உத்தரவின்பேரில் வருவாய்த்துறை அலுவலர் முத்துக்குமாரசாமி தலைமையில் பட்டா மாறுதலுக்கு யூ.டி.ஆர் திருத்தம் செய்ய சிறப்பு முகாம்

திருவண்ணாமலை : திருவண்ணாமலை மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் அலுவலகத்தில் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் உத்தரவின்பேரில் மாவட்டத்தில் உள்ள பொதுமக்கள் தங்களது நிலங்களில் பட்டா மாறுதல் மற்றும் யூ.டி.ஆர் திருத்தம் மாறுதல் செய்வதற்கான சிறப்பு முகாம் அமைக்கப்பட்டு மாவட்ட வருவாய்த்துறை அலுவலர் முத்துக்குமாரசாமி தலைமையில் பொதுமக்களிடமிருந்து மனுக்கள் பெறப்பட்டு வருகின்றன இது சம்பந்தமாக மேற்கூறிய நடவடிக்கைகள் செயல்படுத்தப்பட்டு வருகின்றன ஒவ்வொரு திங்கட்கிழமையும் நடக்கும் மனுநீதி நாள் முகாமில் அதிகப்படியான மனுக்கள் பட்டா மாறுதல் மற்றும் யூ.டி.ஆர் திருத்தத்திற்கான மனுக்கள் பொதுமக்கள் வழங்கிய நிலையில் அந்த சிரமத்தை தவிர்ப்பதற்கு பொதுமக்களுக்கு பட்டா மாறுதலுக்கு யூ.டி.ஆர்



திருத்தம் செய்ய தனி முகாம் முகாமை பொதுமக்கள் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் நடத்தி வருகின்றனர். எனவே பயன்படுத்தி கொள்ளுமாறு அறிவுறுத்தியுள்ளார்.

வருஷநாடு ஊராட்சியில் மழைநீர் தேங்குவதால் சுகாதாரக்கேடு ஏற்பட வாய்ப்பு உள்ளது

வருஷநாடு செப்டம்பர் 23 2021: கடமலை மயிலை ஒன்றியம் வருஷநாடு ஊராட்சியில் 17 கூட்டு தெருவில் பவள நகர் செல்லும் சாலையில் மழைநீர் மற்றும் கழிவுநீர் தேங்குவதால் நோய் தொற்று ஏற்படும் அபாயம் உள்ளது. தற்போது இச்சாலையில் மெட்டல் மட்டும் அமைக்கப்பட்டு தார்சாலை அமைக்கும் பணியில் தொய்வு ஏற்படுகிறது. இச்சாலையில் ஒரு சில இடங்களில் பள்ளமாக காணப்படுவதால் நீர்தேங்கும் நிலையில் கழிவுகள் மற்றும்



மனிதக் கழிவுகள் இதற்கிடையில் பன்றிகள்

ஆதிக்கம் அதிகப்படியாக உள்ளது. மேலும் கொசு உற்பத்தியும் நான்கு நாள் அதிகமாகவதால் டெங்கு மலேரியா அம்மை போன்ற நோய்கள் எளிதில் பரவும் சூழல் உள்ளது, எனவே வருஷநாடு ஊராட்சி நிர்வாகம் மாவட்ட நிர்வாகத்திடம் பரிந்துரை செய்து பள்ளமாக காணப்படும் சாலையை சீரமைத்து வடிகால் வசதி ஏற்படுத்திக் கொடுக்க ஊராட்சி நிர்வாகம் முன்வர வேண்டும் என இப்பகுதி பொதுமக்கள் கோரிக்கை வைக்கின்றனர்.

மாவட்ட ஆட்சியரின் உத்தரவை காற்றில் பறக்க விட்ட டாஸ்மாக் நிர்வாகம்

வருஷநாடு செப்டம்பர் 23 2021: தேனி மாவட்டம் ஆண்டிபட்டி வட்டம் கடமலை மயிலை ஒன்றியம் வருஷநாடு ஊராட்சியில் செயல்பட்டு வரும் அரசு மதுபான கடை எண் 86 30 பொது மக்களுக்கு இடையூறாகவும் குறுகலான சாலையில் வைக்க ஆற்றுப்படுகையில் அமைந்துள்ளது அருகில் 50 மீட்டர் தொலைவில் காளியம்மன் விநாயகர் கோவில் ஐயப்பன் மணிமண்டபம் அரசு ஆரம்ப தொடக்க பள்ளி மற்றும் மக்கள் குடியிருப்பு பகுதியில் தும்மக்குண்டு சாலையில் கடையை மாற்ற பெண்கள் கூட்டமைப்பினர் பஸ் மறியலும் செய்தனர். அருகே உள்ள வைகை ஆற்றில் உயிர் பலியும் ஏற்பட்டது மேலும் குறுகலான வளைவில் சாலையில் மது அருந்தி மற்றும் வாங்கி வருபவர்கள் அடிக்கடி விபத்துக்குள்ளான சம்பவம் தொடர்கதையாக உள்ளது. கடையை மாற்ற கோரி 2005 தகவல் உரிமை சட்டத்தின் கீழ் தனிநபர் ஒருவர் பொது வழக்காக கருதி 2015ஆம் ஆண்டு முதல் இன்றுவரை வழக்கும் தொடர்ந்து கேள்வி



செய்து எவ்வித இடையூறும் இன்றி குடிமக்கள் வந்து செல்ல தற்போதைய மாவட்ட ஆட்சியரும் டாஸ்மாக் நிர்வாகம் முன்வர வேண்டுமென பொதுமக்கள் கோரிக்கை வைக்கின்றனர். அருகே உள்ள வழிபட்டுத் தலங்களுக்கு பெண்கள் வந்து செல்ல அச்சப்படுகின்றனர்

DTP & DESIGN
All Online Services
8144337349



திருவண்ணாமலை: திருவண்ணாமலை மாவட்டம் போளூர் நகரின் நீர் ஆதாரமாக உள்ள பெரிய ஏரியை மாவட்ட ஆட்சியர் முருகேஷ் பார்வையிட்டார். அப்போது ஏரியின் நீர்தலை பகுதியில் உள்ள ஆக்கிரமிப்புகளை உடனடியாக அகற்ற அதிகாரிகளுக்கு உத்தரவிட்டுள்ளார்.

பலநாட்களாக சரி செய்யப்படாத குடிதண்ணீர் குழாய் உடைப்பு திமுக நகர செயலாளர் மற்றும் எம்.எல்.ஏ தலையிட்டு சரிசெய்யப்பட்டது

வடகரை, செப்டம்பர் 23 2021: தேனி மாவட்டம் வடகரை வைத்தியநாதபுரத்தில் நுழைவு வாயில் குடிதண்ணீர் குழாய் உடைப்பு ஏற்பட்டு பலநாட்கள் ஆகின்றனது. பொதுமக்கள் சட்டமன்ற உறுப்பினர் வருகைபுரிவதை கண்டு அங்கு நகராட்சி சார்பாக சார்பாக முகக்கவசம், கிருமிநாசினி, சமூக இடைவெளி மற்றும் பிளாஸ்டிக் ஒழிப்பு நகராட்சி சார்பாக ஆணையாளர் பாலமுருகன் சுகாதார ஆய்வாளர் அசன்முருகமது மற்றும் சுகாதார பணியாளர்களும் கலந்துகொண்டு விழிப்புணர்வு நடைபெற



உடனுக்குடன் பழுதுபார்த்து சரிசெய்யப்பட்டது. மக்கள் மனதில் சட்டமன்ற உறுப்பினர் மிகவும் வரவேற்பு பெற்றார். விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சி, துண்டு பிரசாரம் முக்கிய விதி வழியாக நேரில் சென்று துண்டு பிரசாரம் செய்யப்பட்டது. இந்நிகழ்வில் I வது வார்டு செயலாளர் ரமேஷ் கே.சரவணக்குமாருக்கு சால்வை அணிவித்தார். மற்றும் திமுக முக்கிய நிர்வாகிகளும் தொண்டர்களும் கலந்துகொண்டனர். இந்நிகழ்வில் முகக்கவசம், கிருமிநாசினி, சமூக இடைவெளி கடைபிடிக்கப்பட்டது.

வாய்க்கால் சாக்கடை நீர் உடைப்பை அதிரடியாக சரி செய்த ஊராட்சி தலைவர் செல்வராஜ் செல்வராணிக்கு பொதுமக்கள் பாராட்டு குவிகிறது

கீழவடகரை, செப்டம்பர் 23 2021: தேனி மாவட்டம் கீழவடகரை மெளன சாமியார் மடம் அருகே உள்ள வாய்க்கால் சாக்கடை நீர் உடைப்பை துர்ப்பை பணியாளர் மூலம் உடைப்பு ஏற்பட்ட பகுதியில் மிகவும் உன்னிப்படன் கவனித்து ஊராட்சி தலைவர் செல்வராஜ் செல்வராணி தலைமையில் முத்துமாரியம்மன் கோவில் தெருவில் லக்கி தியேட்டர்



தெரு மற்றும் கீழவடகரைக்கு உட்பட்ட அனைத்து பகுதிகளிலும் சிறப்பு பணி செய்யப்பட்டது. இப்பணி செய்வதை கண்டு மக்கள் மனதில் சிறப்பு ஏற்பட்டுள்ளது. கீழவடகரை ஊராட்சி தலைவர் எந்நேரமும் காலை 6 மணி முதல் தனது பணியை சிறப்பாக செய்கிறார் எனவே, பொதுமக்கள் நன்றியை தெரிவித்துக்கொண்டனர்.

உ அம்மாபட்டி ஊராட்சி தலைவர் முன்னிலையில் புதிய குடிநீர் குழாய் அமைப்பு மக்கள் மகிழ்ச்சி



விழிப்புணர்வு நடைபெற்று படி ஒப்பந்த காரருக்கு வருகிறது. இப்பகுதியிலுள்ள உத்தரவிட்டார். உடனே பொதுமக்கள் ஒரு சிலர் தரமான பினோகெல்ஸ் தரமற்ற குழாய்களை குழாய்கள் கொண்டு வந்து ஒப்பந்தகாரர்கள் பதிக்கப்பட்டது. அத்துடன் பயன்படுத்தாத கப்பனி முடியும் வரை பஞ்சாயத்து தலைவர் உடனிருந்து கவிதா நாகராஜ் பார்த்துக்கொண்டார் மேலும் முறையிட்டுள்ளார்கள். புகார் அளித்த பொதுமக்கள் உடனுக்குடன் தீர்வு கண்ட ஊராட்சித் தலைவரின் செயலுக்கு தங்களின் நன்றியை தெரிவித்துக் கொண்டனர்.

பொது அறிவிப்பு

தேனி மாவட்டம், ஆண்டிபட்டி வட்டம், தி. சுப்புலாபுரம் அஞ்சல், தி. புதூர், வடக்கு தெரு என்ற முகவரியில் சூடியிருந்து வரும் லேட் நாகராஜ் அவர்களின் மகன் சிவனாண்டி அவர்கள் அளித்திட்ட முறையான தகவலின் பெயரில் தெரிவித்துக் கொள்வது என்னவென்றால், எழுத்துக்கள்காரர் கடந்த 01.01.2020 1-ம் தேதியன்று தி. சுப்புலாபுரத்திலிருந்து தி. புதூர்-க்கு வீடு மாறுதல் செய்யும்போது ஆண்டிபட்டி சார்பிவ அலுவலகத்தில் பதித்திட்ட 3720/2017 என்ற பதிவு எண் கொண்ட அசல் தானசெட்டில் மெண்டப்பதிர் தொலைந்துபோய்விட்டது. ஷ தொலைந்துபோன அசல் தானசெட்டில்மெண்டப்பதிர்தை எழுத்துக்கள்காரர் பல இடங்களில் தேடியும் விசாரித்தும் பார்த்ததில் இதுநாள் வரை ஷ தொலைந்து போன அசல் தானசெட்டில்மெண்டப்பதிர்தைபற்றி எந்த ஒரு தகவலும் கிடைக்கவில்லை, ஷ எழுத்துக்கள்காரரின் தொலைந்து போன அசல் பத்திரத்தை கண்டெடுத்தவர்கள் மேற்கண்ட முகவரிக்கோ, அல்லது எங்கனது அலுவலக முகவரிக்கோ தெரிவித்திட வேண்டி கேட்டுக்கொள்ளப்படுகிறது. K. முருகன் B.Com., B.L., அட்வகைட் & நேட்டரி பஸ் நிலையம் எதிர்புரம் ஆண்டிபட்டி Cell No. 9790101571

